
 

 
Projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP České Budějovice II. (MAP II ORP ČB), 
 reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009525 

POZVÁNKA NA SEMINÁŘ 
Syndrom vyhoření v pedagogické profesi aneb sundejme si růžové/černé brýle  

 
Termín: 22. 1. 2020  
 
Časová dotace: 4 hodiny (od 13,00 do 17,00 hodin)  
 
Místo: Žižkova 12 – zasedací místnost 313, 370 01  České Budějovice 
 
Cílem semináře:  
"Seminář o syndromu vyhoření pro pedagogy předškolního a mladšího školního věku je koncipován do čtyř bloků. 
V prvním se účastníci semináře seznámí s obsahem pojmu, podobami, příznaky, příčinami a následky syndromu 
vyhoření. Ve druhém bloku budou uvedeny jednotlivé příklady z praxe, na něž naváže dialog s pedagogy. V této fázi 
semináře budou mít jeho účastníci možnost projít jednoduchými sebezkušenostními aktivitami. Čtvrtý blok je 
věnován tvůrčí osobní relaxaci v arteterapeutickém pojetí. Na závěr semináře proběhne diskuze ve formě aluace, 
sebereflexe a celkové zpětné vazby. Seminář je doplněn o nabídku zajímavé literatury, náměty k prevenci či zvládnutí 
syndromu vyhoření a IT prezentací." 

 
Lektor a reference 
Mgr. Bc. Kamila Doležalová: 

 Pracuje jako učitelka MŠ 

 Měla možnost nahlédnout do praxe arteterapeutů  

 Pracovala jako učitelka výtvarné výchovy na ZUŠ 

 Prošla mnoha semináři a kurzy týkající se výtvarné výchovy, tvořivé dramatiky, psychologie a pedagogiky 

 Učila na PF JU České Budějovice osobnostně sociální rozvoj pedagoga a pedagogickou praxi 

 Zkušenosti lektora začala nabývat již ve spolupráci s Pedagogickým centrem v Českých Budějovicích, kde v 
odborné sekci vedla výtvarné oddělení 

 V současné době také spolupracuje v oblasti lektorské i vydavatelské se společností Infra, s.r.o. .  

 Největším profesním zájmem je možnost aplikace modifikované formy arteterapie na pole výtvarné výchovy 
v oblasti prevence sociálně patologických jevů  

 Učí kresbu a malbu ve výtvarném atelieru  
 
 
 

Registrace 
Pro přihlášení použijte prosím registrační formulář na následujícím odkaze:  
Registrace možná nejpozději do pátku 17. 1. 2020. Kapacita semináře omezena pro max. 20 osob  
 
https://www.mapvzdelavani.cz/orp-v-projektu/orp-ceske-budejovice/registrace-seminar-syndrom-vyhoreni-v-
pedagogicke-profesi-22120/ 
 
Zástupci zapojených škol do MAP II ORP ČB mají účast na tomto semináři zcela zdarma. 
 
 
Kontakt:  Miroslava Havrdová  administrativa@mapvzdelavani.cz  
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